

以我媒体  
扬您美名

广告热线—

8273208



施工人员将船拖至岸边



治理后,干净的河道

# 为湖“洁面” 还湖“洁白”



早上6点30分,陈建斌和同事们匆忙扒拉两口早饭,跳上一艘机船,随着轰鸣声渐渐远去,开始一天的湖面清洁工作……

为让河道更宽,水体更清。18日,斧头湖水面上一阵阵机械声不绝于耳。记者在现场看到,多艘水面除草船在一丛丛水草中穿行而过,河湖治理工作人员两人一组,驾驶机船分散打捞垃圾和水草;有的用网打捞、有的用铲子清理、有的直接下湖徒手摘除,配合十分默契。

“我们一天一条船要打捞8次,上午下午各4次。”王建国一边打捞水草一边说道,现在天气热,所以每天一大早就开工,下午到天黑才收工,每艘船一次可以拖500斤左右的垃圾和水草。

每一趟空船下水,回来时都满载而归。随后将垃圾、水草等装上河湖岸边的一辆辆垃圾清运车拖走。

“从7月1日开始,我们每天都派出2艘水面除草船、8艘机船在水面作业,每天清理10多吨水葫芦,清理垃圾1吨左右。”湖北春海生态修复有限公司一负责人告诉记者,有些人将地笼放至湖底,导致船发动机螺旋桨被缠绕,干扰施工进度,预计还需半个月才能完成湖面清洁工作。

为了生态更优,环境更美。官埠桥镇镇长张文彬说,该镇一方面严格控制河岸污染源,有效保证河水清洁度;另一方面坚决拆除河湖违建,保护河湖生态环境返自然;同时加强河湖治理常态化,打造人居环境更健康。



打捞湖面杂草



除草船打碎湖上杂草



施工人员赤脚下湖作业